

RETIFICATIVO 01

O Serviço Social do Comércio -Sesc, Departamento Regional Amapá, no uso de suas atribuições legais, torna público, a **Retificação nº 01 DO DESCRITIVO**, que trata da seleção do COMUNICADO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO nº 017/2023 para o cargo de **ESTÁGIO DE ENSINO SUPERIOR** ao município de MACAPÁ, conforme segue.

A Comissão do Processo Seletivo, após análise da publicação do “**COMUNICADO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO nº01” e do item “DESCRITIVO”** do COMUNICADO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO nº 017/2023, resolveu:

1. No item1, ONDE SE LÊ:

DESCRITIVO
Inscrições através do site https://forms.gle/ycPknKQ3ExQzPqBj8 21/06/2023 a partir das 09h até as 09h do dia 26/06/2023.
Relação de candidatos aprovados na 1ª etapa (Avaliação Curricular) – Classificação em ordem alfabética.
Convocação para participação da 2ª etapa (Avaliação Individual – Entrevista) no site www.sescamapa.com.br .
Divulgação do Resultado Final

LEIA-SE:

DESCRITIVO
Inscrições através do site https://forms.gle/ycPknKQ3ExQzPqBj8 21/06/2023 a partir das 09h até as 09h do dia 28/06/2023.
Relação de candidatos aprovados na 1ª etapa (Avaliação Curricular) – Classificação em ordem alfabética.
Convocação para participação da 2ª etapa (Avaliação Individual – Entrevista) no site www.sescamapa.com.br .
Divulgação do Resultado Final

Os demais itens permanecem inalterados.

Macapá/AP, 26 de junho de 2023.

Danielle Silva dos Santos Lobato

Presidente da Comissão de Realização do Processo Seletivo